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Θέμα: Πρόσκληση στις εκδηλώσεις της Εβδομάδας υποδοχής φοιτητών «ΚΡΗΤΗ pass» 

 

Αξιότιμη/ε συνάδελφε, 

με μεγάλη χαρά σας προσκαλώ στις εκδηλώσεις της Εβδομάδας υποδοχής φοιτητών, με τίτλο 

«Κρήτη Pass», που διοργανώνει η Περιφέρεια Κρήτης, το διάστημα από 14 έως 20 Οκτωβρίου. 

Πρόκειται για μια πρωτοβουλία που για πρώτη φορά αναλαμβάνει η Περιφέρεια Κρήτης, αφορά 

και πραγματοποιείται σε συνεργασία με τα τρία πανεπιστημιακά ιδρύματα που εδρεύουν στο νησί 

μας και αποσκοπεί στην ενίσχυση των δεσμών της πανεπιστημιακής κοινότητας με την τοπική 

κοινωνία. 

Η διοργάνωση περιλαμβάνει συναυλίες (σε Ηράκλειο, Ρέθυμνο, Χανιά), ξεναγήσεις σε χώρους 

πολιτισμού (αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία κλπ), αλλά και διάφορες προσφορές - εκπτώσεις σε 

προϊόντα και υπηρεσίες, ειδικά για τους φοιτητές, που παρέχονται με την συνεργασία τοπικών 

φορέων. Ενδεικτικά, μεταξύ άλλων, προσφέρονται εκπτώσεις σε μαθήματα ξένων γλωσσών, 

εισιτήρια σε ποδοσφαιρικούς αγώνες και αγώνες μπάσκετ, εκπτώσεις σε εμπορικά καταστήματα, 

βιβλιοχαρτοπωλεία, κομμωτήρια, γυμναστήρια, καταστήματα εστίασης - διασκέδασης κλπ. 

Πρόγραμμα συναυλιών 

- Χανιά, Πέμπτη 17 Οκτωβρίου (21:00), στο Πολυτεχνείο Κρήτης, συναυλία με τους Freaktones και 

την Χορωδία και Ορχήστρα του Πολυτεχνείου Κρήτης 

- Ηράκλειο, Σάββατο 19 Οκτωβρίου (21:00), στην Πλατεία Αγίου Τίτου, συναυλία με τους 

Freaktones 

- Ηράκλειο, Κυριακή 20 Οκτωβρίου (21:00), στο Πολύκεντρο Νεολαίας του Δήμου Ηρακλείου, 

κρητική βραδιά με τον Νίκο Μανιουδάκη 

- Ρέθυμνο, Κυριακή 20 Οκτωβρίου (21:00), στην Πλατεία Μικρασιατών, με το συγκρότημα «Σχήμα 

λόγου». 

 

Θα είναι ιδιαίτερα τιμητική η συμμετοχή σας στις εκδηλώσεις, με την παρουσία σας. 

 

Με την ευκαιρία της πρόσκλησης, θα ήθελα να σας παρακαλέσω – εάν το επιθυμείτε και στον 

βαθμό που αυτό είναι εφικτό – να ενημερώσετε τους φοιτητές σας για την διοργάνωση. 

 

Περισσότερες πληροφορίες για τη διοργάνωση στις σελίδες: 

 



https://www.facebook.com/krhthpass/ 

 

https://www.instagram.com/krhthpass 

 

(ορισμένες από τις δράσεις θα ανακοινωθούν κατά τη διάρκεια της διοργάνωσης) 

 

Με εκτίμηση 

 

Γεώργιος Ματαλλιωτάκης  

Αντιπεριφερειάρχης Διασύνδεσης με Ερευνητικά και Ακαδημαϊκά Ιδρύματα 

Μηχανικός Παραγωγής και Διοίκησης MSc, PhD 

Διδάσκων ΕΛΜΕΠΑ & ΕΑΠ 

Τηλέφωνο: 6936521965 

https://www.facebook.com/krhthpass/
https://www.instagram.com/krhthpass

